Két egymast derékszog alatt metszé egyenesen a metszépont felé egy-egy kor mozog kozéppontjaval. Az elsé kor
sugara 981 m, kozéppontjanak sebessége masodperczenként 7 m. A kézéppont tavolsdga az indulas pillanataban az
utak keresztezd pontjatél 2442 m; a masodik kor sugara 980 m; a koézéppont sebessége masodperczenként 5 m; a
kozéppont az egyidejd indulés pillanataban a metszéponttol 1591 m tavolsagban all. Az elinduléstol szamitott hany
mpercz milva érintkeznek kiils6leg a mozgd korok keriiletei, el6szor a metszépont el6tt, masodszor a metszéponton
tul, feltéve, hogy egymast mozgéasukban nem zavarjak?



